

# 信用卡将不能充值支付账户

## 正常网购不受影响

核心提示

□记者 李永高 实习生 王思路

这两天，支付宝用户都收到了“信用卡充值服务将关闭”的公告。有银行人士称，这是为了适应即将出台的《支付机构互联网支付业务管理办法》，叫停信用卡充值支付账户可以规避套现，正常网购消费不会受到影响。



### 支付宝宣布将关闭“信用卡充值”

昨日，记者的朋友打来电话称，他登录自己的支付宝账户用信用卡充值时发现，在完成正常充值同时，操作页面弹出了“关闭信用卡向支付宝账户充值通道”的红色公告，点开显示，“尊敬的用户：为了进一步规范和促进互联网支付业务的发展，支付宝公司将从2012年2月8日起关闭信用卡向支付宝账户充值的通道”。

这个朋友很是担心：“支付宝是第三方支付中的‘大哥’，有六七亿注册账户，它的这个公告是不是预示着信用卡以后不能再用于网购？”

“支付宝叫停信用卡充值支付账户在情理之中。”中国银行洛阳分行王城路支行副行长、国际金融理财师李洛军建议，可以仔细阅读一下中国人民银行本月初向

社会公开发布的《支付机构互联网支付业务管理办法（征求意见稿）》（以下简称《管理办法》）。在这份9000多字的《管理办法》中，记者真就找到了位于第二十条的“客户不得利用信用卡透支为支付账户充值”的规定。

另外，第六条规定，支付机构不得为客户提供账户透支、现金存取和融资服务。

### 正常网购不受影响

一位银行理财师接受采访时说，据了解，确实有人通过互联网账户来进行信用卡套现，不但流程简单、到账快，而且省去了通过实体店商家套现需要缴纳的手续费。

工商银行洛阳分行办公室副主任李晓峰说，信用卡套现是一种违法行为，“客户不得利用信用卡透支为支付账户充值”。在“关于关闭信用卡向支付宝账户充值通道的公告”中，记者还读到如下语

句：“支付宝为信用卡网上消费提供了快捷支付、网上银行等多种支付方式，网上购物时，您可以通过上述方式直接向商户付款，日常消费更加方便快捷。”

李洛军说，此次叫停的仅是使用信用卡进行支付宝账户充值，借记卡并不受影响。同时，支付宝的这份公告也表明，使用快捷支付、网上银行等方式进行网购，信用卡、借记卡均可正常使用。换句话

说，正常网络购物消费不会受到太大影响。



### 央行今年首次启动14天逆回购

□据《证券日报》

据银行交易员透露，央行已于16日启动逆回购需求申报，期限14天，将在本周二和周四操作。但最新消息显示，央行已于16日与数家机构进行了逆回购操作，操作期限14天，利率5.47%，参与机构包括商业银行等。

业界专家表示，尽管央行已经采取了14天逆回购的补充流动性的措施，但并不能完全排除春节

前调降存准率的可能，而且可以肯定的是，一季度必然会调降一次。

分析人士称，14天逆回购5.47%的利率相对于去年高达7.2%的利率显然较低，表明央行为了保证节假日前后流动性的平稳过渡，也为了稳定市场预期，不惜牺牲一点利率收益，让机构能够以相对较低成本及时获得流动性。

市场人士普遍认为，央行宣布进行逆回购公开招标，意味着存准率春节前下调的可能性大幅降低。

### 国际点评

### 不应一味责怪评级机构

□新华社记者 金旻旻

近日，国际信用评级机构标准普尔公司接连下调欧元区九国和欧洲金融稳定工具的信用评级，招致欧洲的广泛批评。实际上，一味责怪评级机构无助于危机的解决。相反，欧债危机要想彻底解决，最需要的是一个经得起多方批评、市场考验的坚实方案。

欧债危机爆发以来，围绕评级机构的争议一直不断。一种常见的观点是：评级机构落井下石，对危机恶化起到了推波助澜的作用。这一观点显然高估了评级机构的作用。的确，评级机构可能影响市场交易，但除此之外，风险厌恶情绪、资金供给状况、投资者策略调整等都可能对市场产生更大影响。

例如，美国评级被下调后，美国国债市场却一路向好；而法国在此次被标普降级之前，融资成本却在一路上扬。由此可见，评级并非主导市场交易的唯一因素，复杂的市

场状况经常会导致评级机构的书面评级和实际市场交易走势出现背离。

实际上，面对欧债危机，一直存在两股力量的较量：一股是欧元区各国政府和欧盟等官方决策机构，另一股是市场。这两股力量并不是一贯合拍。

评级机构作为市场的重要参与者，具有其无法替代的作用。对投资者来说，面对欧债危机如何调整自己的投资策略，他们不仅需要来自布鲁塞尔“一以贯之”的乐观表态，也需要来自评级机构的第三方看法，并且，两者之间相互冲突的看法也将有助于“真理越辩越明”，有利于市场交易趋于理性。

对欧盟决策者来说，解决欧债危机，不可能指望总打“顺风球”。如果一种制度没有经历过危机考验，就不可能成为一个成熟、可持续发展的制度。

一边倒责怪市场评级机构不能解决问题，利用市场力量以达到决策效果才是明智之举。

# 看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼